

13 May 2021

ASX ANNOUNCEMENT

Change of Company Name and ASX Ticker

The Board is pleased to advise that Mobecom Limited has changed its Company name to Gratifii Limited, effective immediately, following shareholder approval at the General Meeting held on 12 May 2021. The Company's ticker code will change to GTI.

The Company confirms that the change of company name has been processed by the Australian Securities and Investment Commission. The Company understands effective from commencement of trading <u>Tuesday 18 May 2021</u>, the following changes will occur with the ASX:

- Change of name to Gratifii Limited (from Mobecom Limited); and
- Change of ASX Ticker to GTI (from MBM).

This announcement was approved for release to ASX by Gratifii Limited's Board of Directors.

-ENDS-

For further information, contact:

Iain Dunstan Executive Chairman <u>i.dunstan@mobecom.co</u>

About Gratifii Limited

Gratifii Limited Limited (ASX: GTI) is a full-stack customer engagement technology provider that delivers end-to-end technology solutions for businesses to engage with their customers. Its primary focus is providing liquidity for digital assets through its newly developed Mosaic Enterprise Engagement Platform. With mobile payment, ordering, booking and local offer capability; the Mosaic EEP will be the gateway to delivering a new digital lifestyle rewards program.

To learn more, please visit: http://gratifii.com